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Politične vesti. 
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Dr. Draža Pavlovič f. Predsednik nar. 
predstavništva dr. Draža Pavlovič je na ve
liko soboto med 11. in 12. uro opoldne ne
nadoma umrl. Zadela ga je srčna kap pri 
časi kave. Svečan pogreb z vsemi vojaškimi 
častmi se je vršil na velikonočni pondeljek. 

Jadransko vprašanje rešeno? — presrčen 
sporazum med Jugoslavijo in Italijo? Zadar, 7. 
aprila. Tukajšnji „Naš List" poroča iz Rima 
baje iz dobro podučenih krogov, da je ja
dransko vprašanje povsem rešeno in da ne 
manjka prav ničesar več, kakor samo formalna 
razglasitev rešitve. Rešitev jadranskega vpra
šanja se je baje izvršila na podlagi presrčnega 
sporazuma tako v političnem, kakor v kul
turnem oziru. O detajlih govoriti bi bilo 
glasom vesti tega lista prezgodno, same to 
ve poročevalec povedati, da je vprašanje 
Dalmacije izven diskusije in da sta v tem 
vprašanju zmagala pravica in zdrav razum. 

Stavka V Trstu. LDU Trst, 6. aprila. 
„Lavoratore" piše k stavki občinskih name
ščencev: Stavka je popolna. Vsi mestni uradi 
in municipalizirana podjetja so zapuščeni. 
Vse stavka, od skromnega podrejenega de
lavca do načelnika oddelka. Ta kompaktnost 
je izredna, ako se pomisli, da zveza občinskih 
nameščencev obsega približno 20 kategorij 
delavcev razlišne naobrazbe in socijalnega 
stališča. Stavka pravnik, inženir, profesor, 
učitelj, upravni uradnik, mehanik, kvalificiran 
in nekvalificiran delavec, tlakar, nameščenci 
oddelka za javno snago itd. Vse to dokazuje, 
da vsi občinski nemeščenci razumejo, za kaj 
gre in da splošno obsojajo način, kako je 
mestna uprava doslej ž njimi postopala. Ka
kor poroča „Lavoratore„, je več nameščencev 
mestne plinarne in mestnega vodovoda pre
jelo ta - le dopis: Ker ste ustavili delo, ki 
je za prebivalstvo, za njegovo zdravje in za 
njegovo življenje neobhodno potrebno. Vam 
ukazujem, da se takoj povrnete na svoje 
mesto, ker bi drugače moral postopati proti 
Vam v smislu zakona. — Generalni civilni 
komisar: Mosconi.,, — "Lavoratore,, poroča, 
da med 7000 mestnimi nastavljenci ni niti 
deset stavkokazov. 


